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Comune di

Monchio delle Corti
	Elezioni del 8 e 9 giugno 2024
INDICAZIONI PER L’ESERCIZIO DEL VOTO A DOMICILIO PER GLI ELETTORI SOTTOPOSTI A GRAVISSIME INFERMITA’




Da martedì 30 aprile a lunedì 20 maggio 2024, gli elettori sottoposti a trattamento domiciliare, che sono affetti da gravissime infermità per cui l'allontanamento dall'abitazione in cui dimorano risulti impossibile e che si trovino in condizioni di dipendenza continuativa e vitale da apparecchiature elettromedicali, sono ammessi al voto per la consultazione elettorale dell’8 e 9 giugno 2024.

La dichiarazione che attesta la volontà di esprimere il voto presso l’abitazione deve indicare l'indirizzo completo, possibilmente un recapito telefonico e può essere trasmessa anche per via telematica, in carta libera.
Alla dichiarazione deve essere allegato:

· Un certificato, rilasciato dal funzionario medico designato dai competenti organi dell’Azienda Sanitaria locale, che attesti, in capo all’elettore, l’esistenza delle condizioni di trattamento domiciliare;
· Copia di un documento di identità.

· Copia della tessera elettorale

Per il rilascio della certificazione medica è possibile rivolgersi agli Uffici Sanitari della sede distrettuale di LANGHIRANO durante il consueto orario di prestazioni ambulatoriali per il pubblico o con prenotazione tramite CUP aziendale.

